
    Задачи на смекалку.               
.



Прочитай внимательно задание. 
Подумай. Запиши ответ.

Задача 1
    Пассажир такси ехал в село. 

По дороге он встретил 5 грузовых 
и 3 автомашины. Сколько всего 

машин шло в село?



                 Задача 2
Человек рассеянный лёг спать 

в 7.00 вечера в квартире на 
улице Бассейной, 
предварительно заведя 
будильник на 8.00 с тем, 
чтобы встать утром. Сколько 
он часов спал, пока его не 
разбудил будильник?



                   Задача 3

  Имеются 45 болтов и 36 гаек. 
Сколько пар болтов с гайками 
из них можно составить?



                Задача 4

   Мама испекла пирожки. 
Серёже она дала четвёртую 
часть всех пирожков и ещё 1 
пирожок. Всего Серёжа 
получил 5 пирожков. Сколько 
пирожков испекла мама?



                 Задача 5
   Попугай сидит на плече у 

клоуна, достаёт клювом из 
коробки карточки четырёх 
цветов и раздаёт их детям в 
таком порядке: белая, синяя, 
зелёная, красная. Незнайка 
был седьмым. Какого цвета 
карточка ему досталась?



                 Задача 6

   Анна - дочь Марии, а Мария - 
дочь Светланы. Кем 
приходится Анна Светлане?



                   Задача 7           

  В корзине яблок меньше 10. 
Эти яблоки можно поровну 
разделить между двумя или 
тремя девочками. 
Догадайтесь, сколько яблок в 
корзине?



                 Задача 8

   Как с помощью пяти цифр 5 
и знаков действий записать 
число 100?



                  Задача 9

  Возраст дедушки выражается 
наименьшим трёхзначным 
числом, которое 
записывается различными 
цифрами. Сколько лет 
дедушке?



                  Задача 10
   В квартирах № 1, 2, 3 жили 

три котёнка: белый, чёрный и 
рыжий. В квартирах № 1 и 2  
жил не чёрный котёнок. 
Белый котёнок жил не в 
квартире № 1. В какой 
квартире жил каждый 
котёнок?



             Проверь себя!
1)  1 машина – такси.
2)  1 час.
3)  36 пар.
4)  16 пирожков.
5)  Зелёная.
6)  Внучка.
7)  6 яблок.
8) (5+5+5+5)*5  или 5*5*5- 5*5
9) 102 года.

10)  Чёрный котёнок - №3, белый -№2, 
рыжий -№1.


